



Председатель СК РФ дал ряд поручений руководителям региональных СУ по резонансным публикациям в СМИ и социальных сетях



В связи с продолжающимся в СМИ обсуждением расследования уголовного дела о преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетних в Удмуртской Республике и данных о недостаточном комплексе проведенных следственных действий для установления и привлечения к уголовной ответственности всех фигурантов, Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю регионального СУ СК России Р. Р. Тугушеву представить исчерпывающий доклад о проведенной в рамках расследования работе.

Еще одно поручение дано руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Д. Н. Чернятьеву в связи с открытым обращением к Председателю СК РФ, опубликованным в одной из социальных сетей. Глава ведомства затребовал доклад по организованной процессуальной проверке по факту невыплаты заработной платы сотрудникам уфимского завода каркасного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

домостроения и данных о том, что людей принуждают к увольнению. Ход и результаты проводимых следственных действий по решению Александра Ивановича Бастрыкина поставлены на контроль в центральном аппарате СК РФ.

16 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1647693>